

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: На море с двоюродной сестрой (2 часть)

Возможно вас удивит, но я не стал отказывать Насте и мы легли вместе, благо кровать была достаточно широкой. Настя не сильно-то стеснялась меня и легла прямо в нижнем белье, без футболки. Около часа мы лежали и разговаривали на разные темы. Её теплое, полуобнажённое тело то и дело прижималось ко мне. От всего этого я начал возбуждаться и мой член встал в боевое положение. Настя случайно задела его рукой и удивлённо и немного испуганно посмотрела на меня: - Ты чего? - спросила она. - Понимаешь, ты лежишь тут в нижнем белье...ну...в общем... - пытался, я как-то оправдываться, а она смотрела прямо мне в глаза и её взгляд как будто прожигал меня насквозь. Мне хотелось отвернуться, куда-нибудь исчезнуть, спрятаться, но только чтобы как-нибудь выйти из этой ситуации. - Ничего. - перебила она меня. - Я понимаю. Наверное давно без девушки, а ты тут на море, со мной. - она замолчала на секунду, но потом вновь продолжила - Если честно, мне даже приятно что ты так на меня реагируешь. - Давай-ка спать - пытался я как можно быстрее закончить этот неприятный для меня разговор. Но Настя, по-видимому, спать не хотела. - Можно посмотреть? - Спросила Настя слегка улыбаясь и глядя на мой половой орган. Я одобрительно кивнул. Настя легонько провела рукой ткани моего нижнего белья, аккуратно оттянула резинку трусов и вытащила член. Я чувствовал прикосновения её руки и от этого возбуждался ещё сильнее. Уже через миг член стоял колом. - Ух ты! - удивилась Настя. Она села прямо перед пенисом и практически вплотную смотрела на него. Настя осторожно отодвигала крайнюю плоть пениса, наблюдая за моими ощущениями. А я был возбуждён как никогда прежде. Настя высунула язык и легонько коснулась им до головки члена. От такой неожиданности по моему телу прошла лёгкая дрожь. Настя начала ласкать член языком как мороженое, а потом и вовсе погружая его в свой тёплый ротик. Эротические истории на PornoRasskazy.com Её и моё дыхание участилось. Я старался как можно дольше не кончать, но возбуждение было настолько сильно, что меняхватило только минуты на две. Немного спермы попало на лицо моей сестрёнки, но Настя только улыбнувшись, спросила: - Тебе понравилось? - Ага. - и действительно, этот минет был для меня приятным сюрпризом. Мне хотелось как-то отблагодарить Настю за такой подарок. - Хочешь я тебе тоже сделаю приятно? - спросил я почти шёпотом. Настя скромно отвела взгляд в сторону и немного покраснела, но дала согласие. Она легла спиной на подушку, медленно стянула трусики и раздвинула ноги. Моему взору открылась прекрасная, выбритая писечка моей сестры. Я наклонился лицом к ней, осторожно оттянул капюшон клитора и легонько дотронулся языком до клитора. Настя приглушённо вскрикнула. Я начал, неспешно и осторожно водить язычком вокруг клитора, там самым доставляя Насте невероятное удовольствие. Она стонала, прикусывала губу и обхватывала мою голову двумя руками. Меня уже не волновало, что она моя сестра. Я лишь хотел доставить удовольствие этой милой девушке. Я начал смелее водить языком. Так продолжалось в течение пяти минут. Тело Насти задрожало, она кончила, при этом громко охнув. Она опять улыбалась смотрев мне в глаза. Я был рад, и немного горд собой, что смог дать насладиться моей сестрёнке кунигулисом. Настя пошла в душ, а я вышел на балкон гостиничного номера. Впервые за несколько лет перерыва мне захотелось закурить. Через некоторое время Настя тоже вышла на балкон, и обняв меня со спины прошептала: - Спасибо, что поехал со мной. Я так рада. - Тебе спасибо. - сказал я развернувшись и обняв

свою сестру в ответ. Не знаю сколько мы так стояли. Ночь, на удивление, была светлая - луна поднялась высоко над землёй и освещала всё вокруг. Я смотрел на звёзды, на луну, и думал: "А ведь это только начало отпуска..." Продолжение следует...